Szanowny Użytkowniku. Od dnia 25 maja 2018 roku obowiązuje Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (określane jako „RODO”, „ORODO”, „GDPR” lub „Ogólne Rozporządzenie o Ochronie Danych”). 
W związku z tym Firma STASIAK medical team II Elżbieta Stasiak przekazuje Ci informacje na temat przetwarzania Twoich danych oraz zasady, na jakich będzie się to odbywało po dniu 25 maja 2018 roku.
Administratorem Twoich danych osobowych jest Firma STASIAK medical team II Elżbieta Stasiak, zwany dalej: „Administratorem”. Możesz skontaktować się z Administratorem pisząc na adres: Jana Sawy 9 lok 1, 20-632 Lublin lub telefonując pod numer: 81 528 09 25 / Możesz również skontaktować się z Administratorem za pośrednictwem powołanego przez niego inspektora ochrony danych 
Mgr Karolina Stasiak, pisząc na adres mailowy: karolina@stasiak-med.pl lub adres korespondencyjny: STASIAK medical team II Elżbieta Stasiak ul. Jana Sawy 9 lok 1, 20 – 632 Lublin.
Twoje dane przetwarzane są w celach związanych z realizacją zamówień dokonanych w sklepie internetowym Firmy STASIAK medical team II Elżbieta Stasiak.
Twoje dane osobowe przetwarzane są wyłącznie w zakresie związanym z realizacją powyższych celów. Nie udostępniamy Twoich danych innym odbiorcom oprócz podmiotów upoważnionych na podstawie przepisów prawa.
Administrator nie zamierza przekazywać Twoich danych do państwa trzeciego ani do organizacji międzynarodowych. 
Twoje dane będą przechowywane nie dłużej niż jest to konieczne, tj. przez okres wyznaczony właściwym przepisem prawa.
W związku z przetwarzaniem Twoich danych osobowych przez Administratora przysługuje Ci prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego.
Masz prawo do żądania dostępu do danych, sprostowania, usunięcia lub ograniczenia ich przetwarzania. Możesz także wycofać zgodę na przetwarzanie danych osobowych.
Polityka Cookie:
Zapisywane na komputerze użytkownika (klienta sklepu) pliki cookies (ciasteczka) wykorzystywane są w niżej wymienionych celach:
    Do zapamiętania zalogowania – sesja trwa do zamknięcia przeglądarki
    Do zapamiętania zawartości koszyka – sesja trwa do zamknięcia przeglądarki, po czym plik cookie (ciasteczko) jest usuwany, chyba że użytkownik (klient sklepu) zapisze koszyk
    Do zapamiętania zawartości schowka (przechowalni)
    Do zapamiętania preferencji dotyczących wyświetlania strony (sklepu)
    Do porównywania produktów – sesja trwa do zamknięcia przeglądarki,

 
Pliki cookies (ciasteczka) wykorzystywane są również przez narzędzie do analizy statystyk Google Analytics. Aby zapewnić szczegółowe i najbardziej aktualne informacje na ten temat, odsyłamy bezpośrednio do strony producenta http://www.google.pl/intl/pl/policies/technologies/types/
 
W wielu przypadkach oprogramowanie służące do przeglądania stron internetowych (przeglądarka internetowa) domyślnie dopuszcza przechowywanie plików cookies w urządzeniu końcowym użytkownika (klienta sklepu). Użytkownicy mogą dokonać w każdym czasie zmiany ustawień dotyczących plików cookies. Ustawienia te mogą zostać zmienione w szczególności w taki sposób, aby blokować automatyczną obsługę plików cookies w ustawieniach przeglądarki internetowej bądź informować o ich każdorazowym zamieszczeniu w urządzeniu użytkownika. Szczegółowe informacje o możliwości i sposobach obsługi plików cookies dostępne są w ustawieniach oprogramowania (przeglądarki internetowej), najczęściej w sekcji „Pomoc” w menu przeglądarki internetowej.
 
Operator sklepu informuje, że ograniczenia stosowania plików cookies mogą wpłynąć na niektóre funkcjonalności dostępne na stronach internetowych sklepu.

[bookmark: _GoBack]Wyrażając zgodę na przetwarzanie Twoich danych osobowych w związku z korzystaniem przez Ciebie ze stron oraz sklepu internetowego Firmy STASIAK medical tam II Elżbieta Stasiak, akceptujesz wyżej opisaną politykę prywatności.  
